

推进“两学一做”学习教育

87岁老党员社区讲党课



本报讯(记者 崔岩 通讯员 成振洲) 七一前夕,科院路社区党委第三支部开展了“两学一做”党课教育活动,以实际行动深入开展好“两学一做”学习教育,邀请了社区党员赵同良同志为大家讲授。

87岁高龄的赵同良是原路桥集团的党委书记,通过带领在座党员们回顾中国共产党95年的光辉历史,讲述了改革开放翻天覆地的巨大变化,并结合自己年轻时的经历,讲述自己身边优秀共产党员的先进事迹。最后以平

凡的事例告诉大家,在日常工作中要充分发挥党员的先锋模范作用,积极配合社区工作的开展。老党员的深刻讲述,使在座党员们对“两学一做”内涵有了更深入的理解,更加坚定了自己的政治信仰。社区党委书记李玉玲同

时倡导退休党员要发挥好模范带头作用,进一步增强党性观念、宗旨意识,用实际行动践行“两学一做”,增强基层党组织的凝聚力和战斗力。大家一致表示,要坚持学以致用,始终以党章规范自己的言行,心中有党,争做合格党员、模范党员。



清华园社区

开展“两学一做”学习活动

6月15日上午,清华园社区组织社区第三党支部开展“两学一做”集体学习活动。第三党支部的成员大都是省棉麻公司的离退休老党员,八十岁以上老党员很多。

学习活动中,清华园社区书记、主任计秀芳同志带领与会党员共同学习了“四讲四有”党员新标准、“两学一做”重点词汇,逐条逐句通读,学习了党员的义务和党员的权利,并给党员同志们发放了“两学一做”系列学习材料,希望广大党员同志们积极行动起来,认真学习,做合格共产党员。最后,根据支部广大党员要求对全体党员进行民主测评,评选出优秀党员8名。

(记者 崔岩 通讯员 王玉晶)

师东新村社区

走访慰问老党员林德水

为进一步体现社区党支部对老党员的关爱,同时深入开展“两学一做”系列学习活动,6月15日下午,师东新村社区党委委员苏英秋、社区副主任包弘及社区党员刘大海走访慰问了刚刚出院的社区第三党支部书记林德水,给他送去了鸡蛋、牛奶及燕麦等慰问品及“两学一做”学习材料。

社区党委委员苏英秋同林老亲切交流,对老人的身体情况和生活状况进行了深入细致的询问,再三叮嘱他注意休息,祝愿他早日康复。林德水老人对社区党组织的关心深表谢意,表示将积极响应党组织“两学一做”学习教育的号召,今后将一如既往地支持社区党支部工作,齐心协力推动基层党组织发展。

(记者 崔岩 通讯员 刘倩雯)

山师东路热力管网施工一个月

施工期间占用道路西侧原有停车位

本报讯(记者 崔岩) 近日,山师东路正在实施热力管网工程。施工期间,占用了山师东路道路西侧原有停车位。记者从济南热力有限公司获悉,该路段24小时不间断施工,预计7月15日完工。

据了解,济南热力有限公司结合辖区管网建设规划,加快清理、整顿燃煤锅炉进度,6月初已完成

自有7台35吨小型燃煤锅炉拆除工作。除了自有锅炉外,济南热力正在全力推进社会锅炉替代工作,今冬山东师范大学千佛山校区将加入集中供暖。

济南热力相关负责人介绍说:“2016-2017采暖季山师锅炉房将停运,山师锅炉房原有供热区域约47万平方米将接入集

中供热。”为此,济南热力加大管网建设力度,努力满足老城区用热需求,同时进一步改善大气环境质量。经测算,年减少标煤消耗约2万吨,减排二氧化硫约40吨,氮氧化物约55吨,烟尘5.5吨。山师东路热力管网工程,自6月15日开工,于7月15日完工,项目全长约500米,敷设DN400热力主

管网,沿线预留多个供热分支,今冬实现供暖。

施工期间,将会占用山师东路道路西侧原有停车位,进行24小时不间断施工。“山师东路施工完成后,可有效改善山师东路沿线热用户的用热效果,从而为进一步解决山师东路沿线用户的用热需求提供助力”,济南热力相关负责人告诉记者。

文东招募文明交通志愿者啦

居民可到辖区居委会咨询报名

本报讯(记者 崔岩) 当前,济南交通正在进行“大升级”,城区有多条道路在集中施工,市区不少路段交通压力骤增,特别是在早晚高峰期,拥堵状况较为严重。为宣传文明交通知识,维护道路交通秩序,推进文明交通社会化管理水平,即日起,文东街道招募文明交通志愿者。

招募条件要求遵纪守法,遵守社会公德,具有良好的思想道德水平和职业道德素养;自愿从事文明交通志愿服务,具有奉献精神,具有强烈的事业心和责任感;户

口所在地为文东街道,年龄在18-60岁的常住居民;具备与所参加的文明交通志愿服务活动相适应的基本素质和身体条件;对济南市区总体情况较为了解,有一定语言表达能力。

工作性质及待遇如何?文明交通志愿者从事的是公益服务岗位的工作,属于志愿服务性质,不属于就业岗位。对于审核通过人员,将签订公益性岗位协议,由市、区财政给予专项服务补贴,根据文明交通志愿者出勤及绩效考核情况按月支付。原则

上统一办理志愿服务期间的人身意外伤害保险,开展岗前集训,配备宣传装备等。

有报名需求和符合条件的居民,请到所在地居委会报名,报名须提供本人身份证等相关证件原件,以及身份证复印件1份、近期1寸免冠彩照1张;报名人员如实填写《济南市文明交通志愿者报名登记表》,表格可在报名地点领取,也可在济南文明网(网址: <http://jn.wenming.cn/>)通知公告栏

目内下载。

据介绍,下一步,文东街道将继续广泛组织开展以文明交通、文明出行为主题的教育实践活动,并积极主动动员共建单位、共建部队、共建院校志愿者共同参与,全面展开相关志愿服务引导活动,形成交通文明志愿服务良性发展的长效运行机制,带动广大市民群众自觉成为文明出行的宣传者和践行者。

科院路社区

扎实开展地名普查工作

6月17日,科院路社区按照文化东路街道办事处要求,对辖区内20人以上的公司进行地名普查工作。社区工作人员按要求走访到各个公司,仔细询问、认真排查,逐一填写普查内容,对每家公司进行图片拍照,并进行了整理、归档,确保将普查工作保质保量完成。

地名作为一种重要的文化载体,是民族文化、地域文化、乡土文化的历史见证与记忆,地名普查是一项公益性、基础性的国情调查。其目的是查清地名基本情况,掌握地名基础数据,提高地名标准化水平,加强地名信息化服务建设,为社会提供全面准确的地名信息。

(记者 崔岩 通讯员 成振洲)